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 Υλοποίηση υποδομών από Σχολικές Εφορείες, Δήμους και 

Κοινότητες. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1708/2017). 

   83.695 

 Το Συμβούλιο: 

 
 α) Αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 8(2)(στ) των περί Σχολικών 

Εφορειών Νόμων του 1997 έως 2014, να εγκρίνει:  

 

  i)  Όπως οι Σχολικές Εφορείες Λευκωσίας, Λεμεσού, 

Λάρνακας, Πάφου, Στροβόλου, Έγκωμης, Περιστερώνας, 

Λατσιών, Έμπας και Ορμήδειας προχωρήσουν στην 

υλοποίηση των έργων, όπως σημειώνονται στους πίνακες 

1α, 1β, 1γ και 2α των Παραρτημάτων 1 και 2, αντίστοιχα, 

που επισυνάπτονται στην Πρόταση και να εγκρίνει τις 

προτεινόμενες χορηγίες, οι οποίες θα δοθούν αμέσως 

μετά την έγκριση του Συμβουλίου. 

   

 ii)  Όπως ο Δήμος Σωτήρας, τα Κοινοτικά Συμβούλια 

Αγγλισίδων, Αγίου Ιωάννη Αγρού και Συλίκου, 

προχωρήσουν στην υλοποίηση των έργων, όπως 

σημειώνονται στους Πίνακες 2α και 2β του Παραρτήματος 

2 που επισυνάπτεται στην Πρόταση και να εγκρίνει τις 

προτεινόμενες χορηγίες, οι οποίες θα δοθούν αμέσως 

μετά την έγκριση του Συμβουλίου. 

 

β) Αποφάσισε να εγκρίνει την προτεινόμενη συμπληρωματική 

χορηγία προς το Δήμο Αραδίππου για το ανεγερθέν Δημοτικό 

Θέατρο «Τάσος Μητσόπουλος», όπως φαίνεται στον Πίνακα 2γ 

του Παραρτήματος 2 που επισυνάπτεται στην Πρόταση, η 

οποία θα δοθεί αμέσως μετά την έγκριση του Συμβουλίου. 
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γ) Σε σχέση με την κάλυψη του κόστους μέχρι €400.000, για την 

τοποθέτηση χορτοτάπητα στο γήπεδο του Λυκείου Λειβαδιών,  

αποφάσισε: 

 

 i) Να εγκρίνει την παραχώρηση χορηγίας ύψους €200.000 

προς τη Σχολική Εφορία Λειβαδιών.  

 

 ii) Nα καλέσει τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού (ΚΟΑ) 

να συνάψει συμφωνία με τη Σχολική Εφορία Λειβαδιών 

για αποπληρωμή δανείου ύψους μέχρι €200.000, το οποίο 

θα συνάψει η εν λόγω Σχολική Εφορία με τραπεζικό 

ίδρυμα για ολοκλήρωση του εν λόγω έργου. Νοείται ότι, η 

σχετική συμφωνία θα τύχει έγκρισης από τον ΚΟΑ, πριν 

την υπογραφή της.  

 

δ) Αποφάσισε να εγκρίνει την παραχώρηση χορηγίας, ύψους 

€150.000, προς το Ταμείο Ευημερίας Τυφλών, για σκοπούς 

συντήρησης του Αμφιθεάτρου «Αρχιεπίσκοπος Μακάριος Γ’» 

της Σχολής Τυφλών.  

 

 ε) Αποφάσισε να εγκρίνει την παραχώρηση χορηγίας,  ύψους 

€50.000, προς το Σωματείο του ΑΣΙΛ Λύσης, για σκοπούς 

αναβάθμισης της λειτουργικότητας του γηπέδου του, που 

άπτεται και θεμάτων ασφάλειας, είτε από εξοικονομήσεις του 

Προϋπολογισμού του ΚΟΑ για το 2018, είτε με 

συμπληρωματικό προϋπολογισμό, εάν παραστεί ανάγκη. 

Νοείται ότι, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα 

παραχωρήσει επιπρόσθετη χορηγία €50.000, προς τον ΚΟΑ, 

εντός του 2018, εάν παραστεί ανάγκη. 
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 στ) Αποφάσισε να εγκρίνει την παραχώρηση χορηγίας, ύψους 

€25.000, προς τη Σχολική Εφορεία Αυγόρου, με σκοπό την 

πραγματοποίηση διαφόρων εργασιών, οι οποίες να 

συμπεριλαμβάνουν και την αντικατάσταση δαπέδου στην 

αίθουσα εκδηλώσεων του Β΄ Δημοτικού Σχολείου Αυγόρου. 


